

## POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Jméno studenta: Petr Ouvín**

**Název bakalářské práce: Využití nástrojů kurzového zajištění podniku**

**Cíl práce:** Cílem předkládané bakalářské práce bylo vyhodnocení kurzového zajištění vybraného podniku a úvaha o alternativních řešeních.

**Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Šárka Hyblerová, Ph.D.**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu studentem:</b>				
Splnění cíle práce	<b>x</b>			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	<b>x</b>			
Hloubka provedené analýzy		<b>x</b>		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		<b>x</b>		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	<b>x</b>			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	<b>x</b>			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	<b>x</b>			
Formulování vlastních názorů studentem	<b>x</b>			
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		<b>x</b>		
Stylistická úroveň práce	<b>x</b>			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	<b>x</b>			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		<b>x</b>		
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			<b>x</b>
	Posouzeno s výhradami			

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě bakalářské práce:**

- Na str. 43 píšete, cit.: „Kurz zajištěný FX forwardy roce 2019, možnosti budoucího vývoje kurzu, a především aktuální spotový kurz EUR/CZK nasvědčují tomu, že je Crytur zajištěn s nevýhodným kurzem a pravděpodobně bude vystaven dalším relativním ztrátám ze zajištění.“ Změnil se Váš názor od odevzdání BP?
- Změnila se nějak strategie řízení kurzového rizika ve společnosti Crytur v reakci na aktuální krizi?
- Domníváte se, že by vstup ČR do Evropské měnové unie mohl významně přispět k redukcí kurzového rizika společnosti Crytur?

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně minus****

**Datum: 1.6.2020**

.....  
**Podpis vedoucího bakalářské práce**



Cíl předkládané bakalářské práce byl autorem vymezen slovy „... vyhodnocení kurzového zajištění vybraného podniku a úvaha o alternativních řešeních.“ Teoretickým východiskem bakalářské práce jsou první tři kapitoly, kde se bakalant věnuje jednak charakteristice devizového trhu a rizika obecně, jednak kurzovému riziku a vybraným metodám zajištění kurzového rizika detailněji. Druhá kapitola práce (věnovaná devizovému trhu) však působí nevyváženě, a to zejména svým rozsahem (pouhé 3 strany).

Stěžejní částí bakalářské práce je kapitola čtvrtá zaměřená na řízení kurzového rizika ve společnosti Crytur, spol. s r. o. Formální úpravě práce autor věnoval dostatečnou pozornost, přesto se v práci občas vyskytují drobné nedostatky, jako např. chybějící popisky os v obrázcích. Práci s literaturou hodnotím jako velmi dobrou; autor korektně používal zejména české tituly odborné literatury.

Strukturu bakalářské práce lze hodnotit jako vcelku logickou, metodologické postupy jsou voleny v souladu s obsahovým zaměřením a omezeným rozsahem bakalářské práce. Práce má odborně terminologickou velmi dobrou úroveň.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.